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COMUNICAÇÕES DESPACHADAS PELO SR. PRESIDENTE

COMUNICAÇÕES

- O Sr. Presidente despachou, em 16/1/2009, as seguintes comunicações:

Do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, notificando o falecimento do Sr. José Benedito Rennó, ex-Prefeito de Sapucaí Mirim, ocorrido em 11/1/2009, 
em São José dos Campos. (- Ciente. Oficie-se.)

Do Deputado Dalmo Ribeiro Silva, notificando sua ausência do País no período de 9 a 22/1/2009. (- Ciente. Publique-se.)

Do Deputado Tiago Ulisses, notificando o falecimento do Sr. João Rubens de Souza, ocorrido em 11/1/2009, em Alfenas. (- Ciente. Oficie-se.)

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

O Sr. 1º-Secretário despachou, em 16/1/2009, as seguintes correspondências:

OFÍCIOS

Do Sr. Arlindo Chinaglia, Presidente da Câmara dos Deputados, prestando informações relativas ao Requerimento n° 2.921/2008, da Comissão  
de Segurança Pública.

Do Sr. Antonio Augusto Anastasia, Vice-Governador do Estado, prestando informações relativas ao Requerimento n° 3.098/2008, da Comissão  
de Saúde.

Do  Sr.  Bonifácio  de  Andrada,  Deputado  Federal,  prestando  informações  relativas  ao  Requerimento  n°  2.919/2008  ,  do Deputado  Délio 
Malheiros.

Do Sr. Welber Barral, Secretário de Comércio Exterior, prestando informações relativas ao requerimento da Comissão de Defesa do Consumidor  
encaminhado pelo Ofício nº 2.677/2008/SGM.

Do Sr. Alceu José Torres Marques, Procurador-Geral de Justiça, prestando informações relativas ao Projeto de Lei nº 2.882/2008, em atenção a  
pedido da Comissão de Justiça. (- Anexe-se ao Projeto de Lei nº 2.882/2008.)

Do Sr. Almeida Melo, Presidente do TRE-MG, agradecendo voto de congratulações com esse Tribunal, formulado por esta Casa em atenção a  
requerimento do Deputado Agostinho Patrús Filho, pela condução do pleito de 2008. ( - Anexe-se ao Requerimento nº 2.961/2008.)

Do Sr. Almeida Melo, Presidente do TRE-MG, informando que, em atenção a disposições legais, foi firmado convênio com a PMMG com o 
objetivo de resguardar a credibilidade do processo eleitoral mineiro e a incolumidade das urnas eletrônicas. (- À Comissão de Administração  
Pública.)



Da Sra. Renata Vilhena, Secretária de Planejamento, (2), prestando informações relativas aos Projetos de Lei nºs 2.872 e 2.878/2008, em 
atenção a pedidos da Comissão de Justiça. (- Anexem-se aos respectivos projetos de lei.)

Da Sra.  Vanessa  Guimarães  Pinto,  Secretária  de Educação  (3),  prestando informações relativas  aos  Projetos  de Lei  nºs  2.871,  2.898 e  
2.908/2008, em atenção a pedidos da Comissão de Justiça. (- Anexem-se aos respectivos projetos de lei.)

Do Sr. Gen.-Div. Joaquim Silva e Luna, Chefe de Gabinete do Comandante do Exército, prestando informações relativas ao Requerimento n° 
2.923/2008, da Comissão de Segurança Pública.

Do Sr. Fernando Antônio Brandão, Diretor Executivo do Fundo Nacional de Assistência Social, comunicando a transferência de recursos para o  
Fundo Estadual de Assistência Social do Governo do Estado, referente ao Programa Índice de Gestão Descentralizada Estadual, competência  
setembro e outubro de 2008. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso  
XVI, do Regimento Interno.)

Da Sra. Aparecida Denadai, Deputada à Assembléia Legislativa do Espírito Santo, comunicando que essa Casa Legislativa aprovou requerimento  
de sua autoria solicitando voto de congratulações com o povo do Estado de Minas Gerais pelo bom trabalho realizado pelo Procon Assembléia.  
(-À Comissão de Defesa do Consumidor.)

De Prefeitos Municipais de cidades-pólo do Estado, solicitando que se analise com cuidado o Projeto de Lei n º 637/2007, que dispõe sobre a 
distribuição da parcela da receita do produto da arrecadação do ICMS pertencente aos Municípios.

Da Sra. Adriana Mara Alves e dos Srs. Bruno de Freitas Siqueira e Carlos Alberto Oliveira Alves, respectivamente Presidentes das Câmaras  
Municipais de Inconfidentes, Juiz de Fora e Vargem Grande do Rio Pardo, informando a nova composição das Mesas Diretoras dessas Casas  
Legislativas.

Do Sr. Jurandyr José Teixeira das Neves, Presidente da Câmara Municipal de Bertioga, encaminhando cópia de moção de aplauso, de autoria do 
Vereador Maurício dos Santos Souza e outros, ao Pastor Amarildo, pelo trabalho contra o uso de drogas realizado em prol dos jovens das 
comunidades que menciona. (- À Comissão de Direitos Humanos.)

Do Sr. Lourival dos Santos, Presidente da Câmara Municipal de Uberaba, encaminhando requerimento do Vereador Jorn. Tony Carlos em que 
solicita seja enviada a esta Casa cópia da moção de aplauso às autoridades que menciona, pela prisão do principal suspeito pelo assassinato de 
Virlânea Augusta de Lima, e a referida cópia. (- À Comissão de Segurança Pública.)

Do  Sr.  Nardyello  Rocha  de  Oliveira,  Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Ipatinga,  encaminhando  cópia  de  indicação  apresentada  pelos 
Vereadores Mirins dessa Casa Legislativa em que solicitam a instalação de cobertura na quadra da Escola Estadual Geraldo Gomes Ribeiro,  
situada no Bairro Limoeiro. (- À Comissão de Educação.)

Do Sr.  Antônio  Luiz  Musa  de  Noronha,  Superintendente Central  de Administração  de Pessoal  da Secretaria  de Planejamento,  prestando 
informações relativas ao Requerimento n° 2.953/2008, da Comissão de Participação Popular.

Do Sr. José Elcio Santos Monteze, Diretor-Geral do DER-MG, prestando informações relativas ao Requerimento n° 3.046/2008, da Comissão de  
Transporte.

Do  Sr.  Marco  Antônio  Monteiro  de  Castro,  Chefe  da  Polícia  Civil  de Minas  Gerais,  prestando  informações  relativas  ao Requerimento  n° 
3.021/2008, da Comissão de Direitos Humanos.

Do Sr. Carlos Alberto Pavan Alvim, Subsecretário da Casa Civil, prestando informações relativas ao Requerimento nº 3.099/2008, da Comissão  
de Saúde.

Do Sr. Fausto Geraldo Ferreira Filho, Juiz de Direito da Comarca de Pirapora (9), encaminhando, para conhecimento e providências cabíveis, 
cópias de despachos a processos em que as partes eram assistidas pela Defensoria Pública local, que, segundo menciona, foi fechada. (-À 
Comissão de Administração Pública.)

Do Sr. Jairo cruz Moreira, Promotor de Justiça, prestando informações relativas ao Requerimento nº 3.082/2008, da Comissão de Direitos 
Humanos.

Do Sr. Paulo de Tarso Morais Filho, Promotor de Justiça, prestando informações relativas ao Requerimento nº 3.007/2008, da Comissão de  
Segurança Pública.

Do Sr. Antônio Henrique dos Santos, Secretário Municipal de Meio Ambiente, prestando informações relativas ao Requerimento nº 3.026/2008,  
da Comissão de Meio Ambiente.

Da Sra. Fabiana de Lima Leite, Superintendente de Prevenção à Criminalidade da Secretaria de Defesa Social, encaminhando "folder" do Projeto 
Depassagem. ( - À Comissão de Segurança Pública.)

Do Sr. Daniel Silva Balaban, Presidente do Fundo Nacional  de Desenvolvimento da Educação (7), dando ciência da liberação de recursos 
financeiros destinados a garantir a execução de programas desse Fundo. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da 
Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Frederico Pacheco de Medeiros, Secretário-Geral da Governadoria, prestando informações relativas ao Requerimento n° 3.098/2008, da 
Comissão de Saúde.

Da Sra.  Maria  Tereza de Fátima, Secretária  Executiva  do Governador  do Estado,  em que agradece convite  formulado por  esta Casa ao 
Governador Aécio Neves para a solenidade de posse dos Deputados Estaduais Adelmo Carneiro Leão, Carlos Gomes e Sérgio Lúcio de Almeida e  
da Deputada Maria Tereza Lara e comunica a designação do Sr. Danilo de Castro, Secretário de Governo, para representá-lo na cerimônia.

Do Sr. Marx Fernandes dos Santos, Gerente Regional da CEF, informando a liberação de recursos financeiros do FGTS, destinados à Copasa - 



MG, referentes às parcelas dos contratos que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição 
Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Da  Sra.  Maria  Ieda  Costa  Diniz,  Ordenadora  de  Despesas  (Substituta)  da  Secretaria  de  Educação  Superior  do Ministério  da  Educação,  
comunicando a celebração do Convênio nº 023/2008, entre essa Secretaria e a Universidade de Minas Gerais. (- À Comissão de Fiscalização  
Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Da Sra. Soiara Suziney Xavier, Gerente de Apoio ao Desenvolvimento Urbano da CEF- Gidur-BH (3), informando a liberação de recursos  
financeiros do Orçamento Geral da União, referentes aos contratos que menciona, destinados à Defensoria Pública do Estado e à Emater-MG. (-  
À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr.  Carlos  Henrique  Panzenhagen,  do Setor  de  Recepção  de Amostras  do Laboratório  Nacional  Agropecuário,  prestando informações  
relativas ao Requerimento n° 3.055/2008, da Comissão de Defesa do Consumidor.

Do  Sr.  Francisco  de  Assis  Esmeraldo,  Presidente  da  empresa  Plastivida  Instituto  Sócio-Ambiental  dos  Plásticos,  reiterando  pedido  de  
informações sobre a política ambiental do Estado. ( - À Comissão de Meio Ambiente.)

Do Sr. Ronaldo Scucato, Presidente do Sistema Ocemg - Sescoop - MG, encaminhando exemplar do "Anuário do Cooperativismo Mineiro", ano 
2008. ( - À Comissão de Turismo.)

Do Sr. Marcos Antônio de Castro Duarte I, Governador do Distrito LC.4 da Associação com a Internacional  de Lions Clubes, relatando os 
trabalhos desenvolvidos por essa Associação com a Campanha de Combate à Retinopatia Diabética. ( - À Comissão de Saúde.)

Do Sr. Clever Alves Machado, Coordenador da União de Negros pela Igualdade, solicitando seja agilizada a tramitação do Projeto de Lei nº 
2.177/2008, que dispões sobre a criação do Conselho Estadual de Promoção da Igualdade Racial e dá outras providências. ( - Anexe-se ao  
Projeto de Lei nº 2.177/2008.)

Do Sr. Paulo José da Silva, Presidente da Associação de Moradores dos Bairros Cidade Jardim e Mar e Terra, com sede no Município de  
Divinópolis, solicitando a limpeza ou a doação de lote do Estado localizado no Bairro Cidade Jardim, em Divinópolis. ( - À Comissão de Meio 
Ambiente.)

Da Sra.  Clementina Ferreira de Oliveira,  solicitando esclarecimentos sobre sua situação funcional,  com vistas à sua aposentadoria.  (  -  À 
Comissão do Trabalho.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 12/1/09, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 
5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, 
assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Irani Barbosa

exonerando, a partir de 19/1/09, Consuelo Maria de Assis do cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 horas;

exonerando, a partir de 19/1/09, Juliana Gentil Braga do cargo de Supervisor de Gabinete, padrão VL-41, 8 horas;

nomeando Ana Paula da Silva para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas;

nomeando Consuelo Maria de Assis para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;

nomeando Juliana Gentil Braga para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 8 horas.

Gabinete do Deputado Vanderlei Miranda

exonerando, a partir de 16/1/09, Walter de Oliveira do cargo de Assistente de Gabinete I, padrão VL-40, 8 horas.

Despesas com publicidade da Assembléia Legislativa de Minas Gerais no quarto trimestre de 2008

Demonstrativo da despesa com pessoal da Assembléia Legislativa de Minas Gerais no quarto trimestre de 2008

ERRATAS

CONCURSO PÚBLICO

Na edição do Minas Gerais-Diário do Legislativo de 6/1/2009, página 23, coluna 3, na matéria relativa aos resultados da análise de recursos  
apresentados pelos candidatos contra os resultados finais dos concursos públicos, considerando que o candidato Ricardo Beghini da Silva, 
inscrição nº 770067, não havia apresentado, até aquela data, recurso dessa natureza e que, tão somente em virtude de erro material, seu  
nome foi incluído na publicação em epígrafe, 

onde se lê:
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"A Comissão de Coordenação e Supervisão do Concurso Público para provimento de cargos do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa, a  
que se refere o Edital nº 1/2007, comunica o resultado da análise dos recursos apresentados contra os resultados finais dos concursos para as 
especialidades Jornalista, Área II e V – códigos 228 e 231, e Médico – código 232, publicados no "Minas Gerais", "Diário do Legislativo", de  
13/12/2008, nos termos dos itens 9.1.1 e 9.6:

INSC. NOME CÓDIGO DO CONCURSO RESULTADO

721121 GLAUCIENE DINIZ LARA 228 INDEFERIDO

770067 RICARDO BEGHINI DA 
SILVA

231 INDEFERIDO

767053 ALBERTO KAZUO 
FUZIKAWA

232 INDEFERIDO"

leia-se:

"A Comissão de Coordenação e Supervisão do Concurso Público para provimento de cargos do Quadro de Pessoal da Assembléia Legislativa, a  
que se refere o Edital nº 1/2007, comunica o resultado da análise dos recursos apresentados contra os resultados finais dos concursos para as 
especialidades Jornalista, Área II – códigos 228 e Médico – código 232, publicados no "Minas Gerais", "Diário do Legislativo", de 13/12/2008,  
nos termos dos itens 9.1.1 e 9.6:

INSC. NOME CÓDIGO DO CONCURSO RESULTADO

721121 GLAUCIENE DINIZ LARA 228 INDEFERIDO

767053 ALBERTO KAZUO 
FUZIKAWA

232 INDEFERIDO"

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na publicação dos Atos da Mesa da Assembléia verificada na edição de 14/1/09, pág. 34, col. 4, onde se lê:

"Hudison Inácio Silva" , leia-se:

"Hudson Silva Inácio".


